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Ministarstvo poljoprivrede radi na izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti životinja

- Prijatelji životinja traže poboljšanje zaštite životinja i unapređenje Zakona te daju konkretne prijedloge

Ministarstvo poljoprivrede trenutačno mijenja Zakon o zaštiti životinja, no već je namjera ministra Jakovine da se postojeća zabrana uzgoja životinja za krzno ukine, dopuštanjem uzgoja činčila radi krzna, dala naslutiti da bi izmjene mogle više štetiti životinjama nego povećati razinu njihove zaštite u Hrvatskoj.

Udruga Prijatelji životinja i ovaj put uputila je Ministarstvu konkretne prijedloge za poboljšanje izmjena i dopuna Zakona o zaštiti životinja. Među njima valja istaknuti:

	zabranu držanja dupina u zatočeništvu,
	zabranu prodaje u trgovinama živih životinja namijenjenih ljudskoj prehrani,
	zabranu korištenja konja za izvlačenje drva,
	zabranu hvatanja i usmrćivanja glodavaca ljepilom,
	uvođenje Pozitivne liste, popisa životinja koje se smiju prodavati kao kućne životinje.


Prijatelji životinja ponovili su i svoje ranije argumentirane prijedloge da se u izmjene i dopune Zakona o zaštiti životinja, između ostalih, uvrste:

	zabrana borbi bikova i ostalih insceniranih sukoba životinja,
	zabrana trajnoga držanja pasa na lancu,
	obaveza jedinica lokalne samouprave da organiziraju i financiraju pružanje pomoći ozlijeđenim životinjama,
	registriranje kao uzgajivača svih onih koji imaju i manje od tri ''rasplodne ženke'',
	sankcioniranje onih koji ne zbrinjavaju mladunčad životinja o kojima skrbe,
	zabrana držanja i korištenja svih vrsta životinja u cirkusima,
	propis da sva skloništa za životinje moraju biti neprofitnog karaktera,
	zabrana ubijanja životinja u skloništima,
	kaznene odredbe za jedinice lokalne samouprave zbog neosnivanja skloništa,
	oglašavanje napuštenih životinja u skloništima putem sredstava javnog priopćavanja,
	zabrana obrednoga klanja,
	zabrana zoofilije…


Neki od navedenih prijedloga ispravili bi očite nepravilnosti i maknuli apsurde iz postojećeg Zakona, a neki bi izravno pomogli smanjenju iskorištavanja i patnje životinja.

Svaka izmjena Zakona, pa tako i ova, prvenstveno ''štiti'' životinje u okvirima koji ne ugrožavaju ekonomsku i političku dobit pojedinaca i interesnih skupina, što je pogrešno. Građani žele da se Zakon poboljšava sa svakom novom izmjenom, pa Udruga poziva sve da i sami pišu Ministarstvu poljoprivrede, tražeći napredan Zakon o zaštiti životinja, u nadi da će Ministarstvo uvažiti što više progresivnih prijedloga za povećanje zaštite životinja, a ujedno odustati od njegova unazađivanja.

Objašnjenje svih prijedloga izmjena i dopuna Zakona o zaštiti životinja nalazi se ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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